



SC OȚELUL GALAȚI

RENĂSCUT DE SUPORTERI PENTRU SUPORTERI



Str. Anghel Saligny nr. 82, Galați

contact@ascotelul.ro

+40 771 337 521

POLITICA PRIVIND PROTECȚIA MEDIULUI

SC OȚELUL GALAȚI



Politica SC Oțelul Galați privind protecția mediului are ca obiectiv principal reducerea impactului clubului asupra mediului și promovarea practicilor durabile în toate activitățile sale. Clubul se angajează să adopte o abordare responsabilă față de protejarea mediului, astfel încât să contribuie la menținerea unui mediu sănătos și durabil pentru generațiile viitoare.

Pentru a îndeplini acest obiectiv, politica SC Oțelul Galați privind protecția mediului ar trebui să se concentreze pe următoarele aspecte:

- ✓ Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră: Clubul va lua măsuri pentru reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră generate de activitățile sale, prin adoptarea unor practici durabile, cum ar fi utilizarea energiei regenerabile, reducerea consumului de energie și îmbunătățirea eficienței energetice a instalațiilor sale.
- ✓ Reducerea consumului de apă și gestionarea deșeurilor: Clubul va implementa practici de reducere a consumului de apă, prin optimizarea proceselor și reutilizarea apei utilizate. De asemenea, clubul va implementa practici de gestionare a deșeurilor prin reciclarea și valorificarea acestora.
- ✓ Promovarea transportului durabil: Clubul va promova utilizarea transportului durabil în activitățile sale, prin încurajarea angajaților și a suporterilor să folosească mijloacele de transport în comun, bicicleta sau mașina electrică.
- ✓ Responsabilitate socială: Clubul va colabora cu organizațiile și instituțiile locale pentru a promova conștientizarea cu privire la problemele mediului și va organiza campanii și evenimente pentru a atrage atenția asupra importanței protejării mediului.
- ✓ Respectarea legislației și normelor de mediu: Clubul va respecta toate legislațiile și normele de mediu aplicabile și va implementa măsurile necesare pentru a se asigura că nu are un impact negativ asupra mediului.

Acestea sunt câteva dintre aspectele cheie care ar trebui abordate în politica SC Oțelul Galați privind protecția mediului. Clubul va actualiza periodic această politică pentru a se asigura că își îndeplinește obiectivele și este în concordanță cu cele mai recente evoluții în domeniul protecției mediului.

01 Martie 2024
Galați

Responsabil de responsabilitate socială fotbalistică
Rădulescu Petre-Virgil

Reprezentant legal
Alexandru Manole